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今月の税の納期

9月25日（水）までに
必ず納めましょう

問い合わせ

環境衛生係

問い合わせ

業務係

問い合わせ

健康推進係
53-3333
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／
エ
プ
ロ
ン
、
三
角
巾

●
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／
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係
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特
定
健
診

受
診
勧
奨
に
つ
い
て

　

厚
岸
町
国
民
健
康
保
険
に
加
入
し
て
い

る
40
歳
か
ら
74
歳
ま
で
の
人
を
対
象
に
、

無
料
で
特
定
健
診
を
実
施
し
て
い
ま
す
。

　

未
受
診
の
人
へ
9
月
に
ハ
ガ
キ
を
送
付

し
、
特
定
健
診
受
診
の
案
内
を
し
ま
す
。

　

特
定
健
診
を
受
診
す
る
こ
と
で
、
生
活

習
慣
病
の
予
防
や
早
期
発
見
が
で
き
ま
す

の
で
、
年
に
一
度
の
特
定
健
診
を
ご
利
用

く
だ
さ
い
。

　

ま
た
、
既
に
受
診
済
み
の
人
へ
行
き
違

い
で
送
付
さ
れ
て
し
ま
う
場
合
が
あ
り
ま

す
こ
と
を
ご
了
承
願
い
ま
す
。

●
申
し
込
み
／
健
康
推
進
係

環
境
講
演
会
を

開
催
し
ま
す

　

農
地
や
市
街
地
に
出
没
す
る
ク
マ
の
生

態
や
行
動
、
ク
マ
と
地
域
社
会
の
関
わ
り

方
な
ど
に
つ
い
て
、
酪
農
学
園
大
学
の
佐

藤
喜
和
教
授
が
講
演
し
ま
す
。

●
日
時
／
10
月
5
日M

10
時
30
分
か
ら
12

時●
場
所
／
厚
岸
情
報
館

●
入
場
料
／
無
料

受
益
者
負
担
金
の

納
め
忘
れ
は
あ
り
ま
せ
ん
か

　

下
水
道
の
利
用
が
可
能
な
地
区
に
土
地

な
ど
を
所
有
し
て
い
る
人
に
は
、
公
共
下

水
道
受
益
者
負
担
金
を
５
年
間
に
分
け
て

納
め
て
も
ら
っ
て
い
ま
す
。

　

公
共
下
水
道
受
益
者
負
担
金
の
第
2
期

納
期
限
は
、
9
月
30
日X

で
す
。

　

納
付
書
を
確
認
の
う
え
、
期
限
ま
で
に

納
め
ま
し
ょ
う
。

　

ま
た
、
口
座
振
替
も
で
き
ま
す
の
で
、

ご
利
用
く
だ
さ
い
。

役場や金融機関での窓口納付、
口座振替、コンビニ納付、ス
マホ決済アプリなどが利用可
能となっておりますので、都
合の良い納付方法をお選びく
ださい。
また、令和6年4月から北洋
銀行で窓口納付をする場合、
880円の手数料がかかるよう
になりました。（eL-QRコー
ドが印刷されている振込取扱
票を除く）
なお、北洋銀行での口座振替
は、引き続き手数料不要でご
利用できます。

●町税（町道民税・森林環
境税・固定資産税・都市計
画税）　　　　　【第4期】

●国民健康保険税
（普通徴収） 【第3期】

●後期高齢者医療保険料
（普通徴収）　【第3期】

●介護保険料
（普通徴収）　【第3期】

●問い合わせ／収納係

国
民
健
康
保
険

環
境

報
館

採用担当：角田・成澤　まで採用担当：角田・成澤　まで

詳しくは、webサイトへ！詳しくは、webサイトへ！

　

地 元 で 働 こ う ！！
年間休日9 6日！！

～創業93年以上、白浜にある鉄骨加工工場～

求む！！求む！！
★溶接（細かいものから、大きな柱・梁まで）★溶接（細かいものから、大きな柱・梁まで）
★機械オペレーター（鉄骨切断・プレート製作・穴あけ・ネジ製作など）★機械オペレーター（鉄骨切断・プレート製作・穴あけ・ネジ製作など）
　　　　

建物の鉄骨を製作して、現場にて建物の鉄骨を製作して、現場にて
組み立て作業をしています！！組み立て作業をしています！！


